
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus

- 2x ÜN im 4* Hotel Mercure Potsdam City

- Zimmer mit Bad/DU-WC, TV, WLAN

- 2x reichhaltiges Frühstücksbuffet

- Alle im Text genannten Aktivitäten und

Rundfahrten

- Schlösser- und Seen-Schifffahrt

- City-Tax Potsdam

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

EZ-Zuschlag 69 €

Termine & Preise:

23.08.2024 - 25.08.2024 - 4* Hotel Mercure Potsdam City

Preis pro Person im DZ 269 €

NEU: Schlösser- & Seen-Schifffahrt in der

Weltkulturerbe-Stadt POTSDAM - Preußens Glanz &

Gloria mit First-Class-Hotel MERCURE City - 3 Tage

Die wundervolle Stadt der weltberühmten Schlösser und Parks und die

Residenzstadt Friedrichs des Großen können Sie zum Top-Termin zum

Knüllerpreis erleben. In der herrlichen Flusslandschaft der Havel entdecken Sie

neben dem Holländischen Viertel unter anderem das Weltkulturerbe „Krongut

Bornstedt“, ein Guts-Areal, das sich perfekt in das Ensemble der weltberühmten

Schlösser und Gärten einfügt, die Sie während der Schlösser- & Seen-Schifffahrt

vom Wasser aus erleben können. Residieren werden Sie im hervorragend gelegenen

4* Hotel „Mercure Potsdam City“ gegenüber dem wiederaufgebauten Stadtschloss.

Nach einem Stadtbummel können Sie auf der Terrasse verweilen und den

Havelblick genießen. Am Ende Ihrer Reise erleben Sie noch die Bundeshauptstadt

Berlin bei einer sommerlichen Stadtrundfahrt.

1. Tag: Anreise nach Potsdam und Besuch des

weltberühmten Krongutes, wo Sie sich im

denkmalgeschützten Guts-Areal stärken können.

Weiterreise zu unserem First-Class-Hotel in der

Potsdamer Innenstadt und der weitere Nachmittag

steht zur freien Verfügung.

2. Tag: Nach dem Frühstück große

Stadtrundfahrt mit Reiseleitung zu den

Highlights in Potsdam und zudem Spaziergang

durch den weltberühmten Schlosspark von Sanssouci.

Am Nachmittag sind Sie unser Gast zur Schlösser- &

Seen-Rundfahrt. Preußens Könige und berühmte

Baumeister erschufen diese einmalige Landschaft. Sie

passieren die schönsten am Wasser liegenden

Sehenswürdigkeiten. Vorbei am Park Babelsberg mit

seinem Schloss, dem Flatowturm und dem

Hofdamenhaus gelangt das Schiff unter der

geschichtsträchtigen Glienicker Brücke hindurch auf

den Jungfernsee. Entlang der einstigen Grenzlinie

erstrecken sich Schlösser und Gärten zu beiden Seiten

der Havel. Während das Schiff noch Kurs auf die

Sacrower Heilandskirche setzt, gelangt hinter einer

Landspitze bereits das märchenhaft anmutende Schloss

der Pfaueninsel ins Blickfeld. Ein weiterer Höhepunkt

der Fahrt ist der Neue Garten mit seinem Marmorpalais

und dem Schloss Cecilienhof, in dem mit der

Unterzeichnung des Potsdamer Abkommens im

Sommer 1945 Geschichte geschrieben wurde. Der

Abend steht zur freien Verfügung.

3. Tag: Nach dem Frühstück geht´s in die

Bundeshauptstadt Berlin, wo Sie noch zur etwa

einstündigen Stadtrundfahrt „Unter den Linden zum

Brandenburger Tor“ erwartet werden. Nach einer Pause

treten Sie anschließend die Rückreise an.
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